
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 11 de septiembre de 2024, ha 

acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

COMPARECENCIAS 

 

Expte: C 1261/24 RGEP 21300 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo ante la 
Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: Previsiones y posible desviación en los objetivos de gastos y la 
estabilidad presupuestaria. (Por vía art. 209 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, para que la misma resuelva al respecto, de 
conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y ordenar 
su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad 
con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 1262/24 RGEP 21301 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo ante la 
Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: Financiación de la deuda de la Comunidad de Madrid. (Por vía art. 
209 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, para que la misma resuelva al respecto, de 
conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y ordenar 
su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de conformidad 
con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 5303/24 RGEP 20861 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: ¿Qué valoración le merece a este equipo de Gobierno el impacto de 
las cláusulas sociales, medioambientales y de innovación en la contratación 
pública madrileña? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5458/24 RGEP 21307 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: Se pregunta por las previsiones de déficit presupuestario del ejercicio 
2023. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5530/24 RGEP 21564 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: ¿Cuántos extranjeros han llegado a Madrid en el último año 
susceptibles de beneficiarse de las rebajas fiscales que el gobierno piensa 
aprobar próximamente? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5534/24 RGEP 21568 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid modificar el Texto 
refundido de las disposiciones legales de la Comunidad de Madrid en materia 
de tributos cedidos por el Estado con el fin de incorporar una deducción por 
los gastos incurridos en la compra de libros de texto? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5535/24 RGEP 21570 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid incorporar 
deducciones en la cuota íntegra autonómica del Impuesto sobre la Renta de 
las Personas Físicas por los gastos incurridos por las familias en la adquisición 
de los libros de texto? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
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SOLICITUD DE FISCALIZACIÓN: GRUPO PARLAMENTARIO MÁS MADRID 
 

RGEP 21344/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Alberto Oliver Gómez de la Vega, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de lo previsto 
en los artículos 10 y 44 de la Ley 11/1999, de 29 de abril, de la Cámara de 
Cuentas de la Comunidad de Madrid, y 237 y 238 del Reglamento de la 
Asamblea, solicitando se proceda al inicio de la función fiscalizadora por la 
Cámara de Cuentas de la gestión económica de los Centros de Enseñanza 
Secundaria: IES Ignacio Ellacuría de Alcorcón e IES Luis Buñuel de Móstoles, 
desde el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir la solicitud formulada por el Sr. D. Alberto 
Oliver Gómez de la Vega, con el visto bueno de la Sra. Portavoz del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, para el impulso del ejercicio de la función fiscalizadora 
por la Cámara de Cuentas de la gestión económica de los Centros de Enseñanza 
Secundaria: IES Ignacio Ellacuría de Alcorcón e IES Luis Buñuel de Móstoles, 
desde el año 2019, conforme a lo dispuesto en el artículo 238 del Reglamento de 
la Asamblea y en los artículos 10, 44 y Disposición Adicional Tercera de la Ley 
11/1999, de 29 de abril, de la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid, y 
su remisión a la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA 
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